Задача№3
РЕШИТЬ В T – S координатах)))

На графике должна быть изображена зависимость T от S, а не V от P
В решении должно быть уравнение связи энтропии CT ( C*dT/T=dS)
2.132. Идеальный газ совершает цикл, состоящий из: 

a) изохоры, адиабаты и изотермы;

б) изобары, адиабаты и изотермы, причём изотермический процесс происходит при максимальной температуре цикла. Найти К.П.Д. каждого цикла, если температура T в его пределах изменяется в n раз.

Идеальный газ совершает цикл, состоящий из: 
a) изохоры, адиабаты и изотермы;
б) изобары, адиабаты и изотермы, причём изотермический процесс происходит при максимальной температуре цикла. Найти К.П.Д. каждого цикла, если температура T в его пределах изменяется в n раз.
	Дано:  

a) изохоры, адиабаты и изотермы;

б) изобары, адиабаты и изотермы, причём изотермический процесс происходит при максимальной температуре цикла

	Найти:
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Решение: 
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(рис 2.132.(а))
Рассмотрим случай а) (смотрите рисунок 2.132.(а)).
а) 1) На участке 1→ 2 происходит изотермическое расширение,Т = соnst.
2) На участке 2→3 происходит изохорное охлаждение, V = соnst, Т – уменьшается.
3) На участке 3→4 происходит адиабатное сжатие, Q = соnst, Т – увеличивается.

Рассмотрим случай б) (смотрите рисунок 2.132.(б)).
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(рис 2.132.(б))
б) 1)  На участке 1→ 2 происходит изотермическое расширение,Т = соnst.
2) На участке 2→3 происходит изобарное охлаждение, р = соnst, V – уменьшается, Т – уменьшается.
3) На участке 3→4 происходит адиабатное сжатие, Q = соnst, Т – увеличивается.
КПД цикла определяется по формуле (для двух циклов одинаково):
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	Дано: 



	Найти:




Решение:
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Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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